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ATA DA 001ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 58ª SESSÃO LEGISLATIVA, DO 

PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA REALIZADA AOS CINCO DIAS DO 

MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO. 

 

Aos Cinco dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezoito, (05/02/2018), 
às 18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 
Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO 
ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, 
ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO 
ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. 
Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 
(Nove) Vereadores, o Senhor Presidente Valter Colonello, declarou aberta a 
Sessão Ordinária, convidando a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, para 
proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou do Secretario 
da Mesa que procedesse a leitura das correspondências. Comunicado nº. 
CM271836/2017 do Ministério da Educação. Comunicado nº. CM271835/2017 do 
Ministério da Educação. Comunicado nº. CM271837/2017 do Ministério da 
Educação. Dando continuidade solicitou do Secretário da Mesa que procedesse 
a leitura dos Projetos de Lei e Lei de Autoria do Legislativo: Projeto de Lei Nº. 
001/2018 – Autoriza o Poder Legislativo Municipal a proceder à doação de bem 
móvel ao Poder Executivo Municipal. Nada mais havendo a ser lido, o Senhor 
Presidente deixou a palavra livre para Assuntos de Interesse Público. Em ato 
contínuo o Senhor Presidente deixou a palavra para assuntos de Interesse 
Público. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, o qual teceu 
comentários a respeito do prazo para a limpeza dos terrenos, há necessidade 
de rever essa Lei com urgência, devido a grande proliferação dos mosquitos da 
dengue. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, disse que 
devemos rever a lei, mas que tem que ser cumprida.   Ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA: Na 
ordem do dia não há matérias há serem deliberadas. Na sequência deixou a 
palavra livre para o Carlos, o qual fez uma breve explanação a respeito de 
projetos que gerem energias para converter em iluminação pública. Dando 
sequência o Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações 
parlamentares. Com a palavra o Vereador Paulo Abel, o qual fez um breve relato 
a respeito de suas atividades parlamentares no período de recesso. Com a 
palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, que agradeceu a visita dos 
Deputados Ênio e Zeca Dirceu, os quais estão honrando o compromisso que 
assumiram com os Terraboenses. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei 
Esposto, que agradeceu o Executivo e aos companheiros Vereadores pela 
conclusão das obras na Rua Sarandi. Com a palavra o Vereador Valter 
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Colonello, que agradeceu aos companheiros pela disponibilidade, agradeceu 
também os parlamentares que aqui estiveram prestando contas do trabalho 
realizado por eles. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão 
ordinária. 

Sala das Sessões, 05 de Fevereiro de 2017. 

 

 

 

VALTER COLONELLO                                                       ADEMIR GALHARDO ROMERO     

       PRESIDENTE                                                                                        1º SECRETÁRIO 

 

 

 

 

 


